

# Pozvánka na seminár

Vážená pani doktorka, vážený pán doktor,  
dovoľujeme si Vás pozvať na odborné podujatie venované téme

- \* „ **ROZMANITOSŤ LIEČBY VPDM V REÁLNEJ KLINICKEJ PRAXI** “
- \* „ **Nové možnosti diagnostiky ochorení sietnice: Angio-OCT . Liečba afliberceptom u pacientov s VPDM a DME** “

Dňa: **28.9.2017 o 16.00 hod.**

Miesto: *Penzión Blesk , Ružomberok*

Odborným garantom je *prim.MUDr..Anna Bieliková PhD.*

Podujatie je kreditované

Kontakt: [imrich.kelemen@bayer.com](mailto:imrich.kelemen@bayer.com)

+421908 714 605

# PROGRAM:

\*

16:00 Úvod , privítanie

\*

16:10 MUDr.Bajaček Juraj

## ➤ **ROZMANITOSŤ LIEČBY VPDM V REÁLNEJ KLINICKEJ PRAXI**

\*

16:45 MUDr.Ferková Nina

## **Nové možnosti diagnostiky ochorení sietnice: Angio-OCT? Liečba afliberceptom u pacientov s VPDM a DME**

\*17:20 **Diskusia**

\*17:45 **Záver**

- \* Zdravotnícky pracovník berie na vedomie, že taxatívne vymedzený okruh osôb je povinný od 1.1.2016 v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona 362/2011 Z.z. liekoch a zdravotníckych pomôckach, v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o liekoch“), predkladať v elektronickej podobe národnému centru (NCZI) najneskôr do 31. januára a 31. júla kalendárneho roka správu o peňažných alebo nepeňažných plneniach poskytnutých priamo alebo nepriamo zdravotníckemu pracovníkovi alebo poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti (vrátane mena a priezviska prípadne obchodného mena poskytovateľa). NCZI bezodkladne zverejní na svojom webovom sídle údaje oznámené v súlade s príslušnými ustanoveniami Zákona o liekoch.
- \* Podľa Zákona o liekoch je taxatívne vymedzený okruh osôb, povinný vystaviť zdravotníckemu pracovníkovi potvrdenie o výške peňažného alebo nepeňažného príjmu a účele jeho poskytnutia. Zároveň v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov, v znení neskorších predpisov je taxatívne vymedzený okruh osôb povinný oznámiť príjemcovi výšku nepeňažného plnenia v lehote do pätnásteho dňa po uplynutí kalendárneho roka, v ktorom nepeňažné plnenie bolo poskytnuté, pričom poskytnutie nepeňažného plnenia sa oznamuje aj správcom dane. Výška predpokladaného nepeňažného príjmu prijatého na tomto odbornom podujatí sústavného vzdelávania je v sume 8,00 EUR vrátane DPH na jedného účastníka a potvrdenie o výške skutočne poskytnutého nepeňažného príjmu dostanete pri registrácii alebo poštou.